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 [1]
A Sencor forrólevegős fritőzök kifejezetten az élelmiszerek hőkezelésére lettek kifejlesztve.
Kapcsolódó cikkek: 
Új állóporszívókat mutat be a Sencor idehaza [2]
A Sencor a magyar piacon is elérhetővé teszi a legmodernebb robotporszívóját [3]

 

A japán gyökerekkel rendelkező prémium márka három meghatározó forrólevegős fritőzt ajánl a
családok figyelmébe, hogy könnyebb és gyorsabb legyen az ételkészítés az iskolaidőben, ezáltal
pedig több idő jusson a közösen töltött pillanatokra.

„Az ételek hőkezelése nem csak kulináris szempontból fontos, hanem élelmiszerbiztonsági és
egészségügyi okokból is létfontosságú” – hívta fel a figyelmet Lucza András, a Sencor SDA
Divíziójának vezetője. Hozzátette: a hőkezelés biztosan elpusztítja az egészségre veszélyes
kórokozókat, amennyiben az étel belső hőmérséklete legalább két percig eléri a 75 Celsius fokot.

Fontos előnye a hőkezelésnek, hogy meghosszabbítja az ételek eltarthatóságát, mivel csökkenti a
mikrobiális aktivitást. Különösen gyermekek, idősek vagy legyengült immunrendszerrel élők esetében
elengedhetetlen módszer a gondtalan mindennapok érdekében. A forrólevegős sütés kellemes ízt és
állagot eredményez, miközben kevesebb zsiradékot igényel.

SFR 1250BK (felső kép)

Ennél a készüléknél számos program segíti a gyors és biztonságos ételkészítést. A felhasználók
többek között hasábburgonya, sült csirkecomb, pizza, tenger gyümölcsei, szalonna vagy steak
programok közül választhatnak. Emellett halat vagy süteményt is süthetnek a 3000 W teljesítményű,
két darab – egyenként 5,8 literes kapacitással rendelkező – sütőkosarakban.

„A Sync Finish funkció lehetővé teszi, hogy mindkét fritőz edényben található étel egyszerre készüljön
el, függetlenül attól, hogy a kosarakhoz eltérő hőmérséklet vagy sütési idő került beállításra. Amikor
az előkészítési időkben fennálló különbség letelik, a második edény sütése automatikusan elindul, így
a felhasználó mindkét adag ételt egy időben veheti ki” – emelte ki Lucza András.  A szalonna program
mindössze öt perc alatt, a csirkecomb pedig 25 perc alatt fut le. A végeredmény: ropogós, zamatos,
éttermi minőségű ízélmény, amely teljessé teszi a mindennapokat.

SFR 6900BK

A Sencor SFR 6900BK 6,5 liter űrtartalmú sütőkosárral rendelkezik, így a nagyobb családi
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összejövetelekhez is ideális választás lehet. 1700 W teljesítményének köszönhetően néhány perc alatt
eléri a készülék az ideális sütési hőmérsékletet, ami a programtól függően 80-200 Celsius fok között
lehet. „Ez a készülék 12 féle előre beállított sütési programot kínál, amelyek között csirke,
hasábburgonya, illetve grill program is megtalálható” – emelte ki a Sencor SDA Divíziójának vezetője.
A Top View Window, vagyis az átlátszó fedél pedig segít elkerülni a túl- vagy alulsütést. A 60 perces
időkapcsoló szintén segít elkerülni az ételek túlsütését.

SFR 9000SS

Ez a fritőz elsősorban azok számára lehet ideális, akik az extra nagy adagokat preferálják. A Sencor
SFR 9000SS forrólevegős fritőz ugyanis 9 literes, tapadásmentes sütőkosárral van ellátva. „Ez olyan
nagy, hogy akár egy kuglóf forma is elfér benne, aminek kifejezetten van létjogosultsága ebben a
készülékben, hiszen a hét előre beállított program között a sütés is megtalálható. Emellett olyan
népszerű fogások is elkészíthetők benne gyorsan, mint például a hasábburgonya, hal vagy csirke” -
tette hozzá Lucza András. A készülék működési hőmérséklete 40 és 200 Celsius fok között állítható.



A Sencor évek óta dolgozik azon, hogy ne csak praktikus legyen, hanem olyan fejlett eszközöket
kínáljon a háztartások számára, amelyek esztétikailag is kiemelkednek. Bár a márkát korábban a
mindennapi igényekre adott elérhető megoldásként ismerték, mára már egyértelműen ki tudja
szolgálni a prémium ételkészítéssel kapcsolatos igényeket is.
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